Демонстрационный вариант

1)  Дано N = 2278, М = 9916. Какое из чисел К, записанных в двоичной системе, отвечает условию N<К<АЛ
1 )100110012     2) 100111002     3) 100001102     4) 100110002
2)  Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)

	
	А
	В
	С
	D
	Е
	F

	А
	
	2
	4
	6
	
	16

	В
	2
	
	
	3
	
	

	С
	4
	
	
	3
	
	

	D
	6
	3
	3
	
	4
	9

	Е
	
	
	
	4
	
	3

	F
	16
	
	
	9
	3
	


Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).

1) 12
2) 13
3) 14
4) 16

3) Для групповых операций с файлами используются маски имён файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы.

Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» (звёздочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность.

Определите, по какой из масок может быть выбрана указанная группа файлов: comfort, с cobalt, срр coat.с cost.срр

1) co?t.c?
2) с*.с*
3) co*t.c??
4) с*.???
4) Коле нужно с помощью электронных таблиц построить таблицу двузначных чисел от 10 до 49.

Для этого сначала в диапазоне В1:К1 он записал числа от 0 до 9, и в диапазоне А2:А5 он записал числа от 1 до 4. Затем в ячейку В2 записал формулу двузначного числа (А2 - число десятков; В1 - число единиц), после чего скопировал её во все ячейки диапазона В2:К5. В итоге получил таблицу двузначных чисел. На рисунке ниже представлен фрагмент этой таблицы.

	
	А
	В
	С
	D
	Е

	1
	
	0
	1
	2
	3

	2
	1
	10
	11
	12
	13

	3
	2
	20
	21
	22
	23

	4
	3
	30
	31
	32
	33

	5
	4
	40
	41
	42
	43


Какая формула была записана в ячейке В2?

1) =$А2*10+$В1 
       2) =А$2*10+$В1        3) =$А2*10+В$1     4) =А2*10+В1
5) Система команд исполнителя РОБОТ, «живущего» в прямоугольном лабиринте на клетчатой плоскости, включает в себя 4 команды-приказа и 4 команды - проверки условия. Команды-приказы:

	вверх
	вниз
	влево
	вправо


При выполнении любой из этих команд РОБОТ перемещается на одну клетку соответственно: вверх вниз влево <—, вправо —>.

Если РОБОТ начнёт движение в сторону находящейся рядом с ним стены, то он разрушится, и программа прервётся.

Другие 4 команды проверяют истинность условия отсутствия стены у каждой стороны той клетки, где находится РОБОТ:

	сверху свободно
	снизу свободно
	слева свободно
	справа свободно


Цикл

ПОКА условие

последовательность команд КОНЕЦ ПОКА выполняется, пока условие истинно. В конструкции

ЕСЛИ условие ТО команда1 ИНАЧЕ команда2 КОНЕЦ ЕСЛИ
выполняется команда1 (если условие истинно) или команда2 (если условие ложно).

Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка А1)?

НАЧАЛО

ПОКА слева свободно ИЛИ сверху свободно

ЕСЛИ слева свободно
    ТО влево
    ИНАЧЕ вверх
    КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

[image: image1.png]View Toos Kowewrapm @opusi  SharePoint  Help

s WG N ED

for (= 1r 4 <o mr o) (i mnn s o1z
e <At o et AL < ALY 2o

o Sm e

) see

o= s

L e ———————

dparscama oporpaa?

1) oy snesey s uacewoe A

S Y ——
OUACHCOD, N AINATLR 2ACHCHTOR HECKOD)

I
[ ————

4) Komsccray ansciTos, pasiutx mNATIONY B MacCIBE A

TWERESC PN

o paspyuTc, i nporpaa PRI, -
Ipyric 4 MBI POBCPIOT HCTIUIOETS YGRS OTCYTCTaS T Y KEAOH »
Cropesst Tol Kaero,rac naxoiTca POEOT:

[Cenepsy cootomme | ey contomo | ciees coogons | cupasa caotomns |

e
TOKA yesomse
‘nocaedosanessaocms Kovand
KOHELUTIOKA
[y ——
[r—
ECH yerome
10 couaial
HHAUE souanda
KOHELLECH
BumosACrcn Kmugial (St YEIORNE HCTIAAG) WAk Noanda2 (ccm Yerouns
0m10).
(CHOIKO KICTOK HPHNTS COOTBCTETSIOT TPEGORIHIND, 10, HaaB ABIKEHIE
el 1 s mpSAKSHIYIO TporpRY, POBOT YICIEST 1 OCTaHORKTER
e —
HAYATO
TIOKA caena caoSano ILTH coepsy coofonuo
ECII cacea caofommo.
TOwaeno
HHAUE nnepx
KOHELLECTH
KOHELUTIOKA
KOHELL

ABECDET
b 28 EEY CE}

s s EF 201 HGOPMATHA KT, 1 .

tacre2
Omeeman x sadanunn mo acmu (BI-B15) sassemen wicio,
 noceooaamessiocas Gyxs wid udp. Bnuaume omsemss cuauara o mescm
padoms, « amen nepenecume wx o Ganx omsemos N5 1 cupasa om owepa

Coomecmayionezs Madanus, avinas < nepeoi Kiemousi, bes nposesoe,

R INEES)

CRCR

s g 914 GOPAATIA T, . GO14-12/9)
[ —
D 0 <
i s .

UEHuY == -0—3—@

] vHo_aem





1) 14
2) 18
3) 20
4) 22


6) У исполнителя Квадратор две команды, которым присвоены номера:

1. возведи в квадрат,

2. прибавь 1.

Первая из них возводит число на экране в квадрат, вторая увеличивает его

на 1. Запишите порядок команд в программе, которая преобразует число 1

в число 10 и содержит не более 4 команд. Указывайте лишь номера команд.

(Например, программа 2122 - это программа

прибавь 1,

возведи в квадрат,

прибавь 1,

прибавь 1.

Эта программа преобразует число 3 в число 18.) Ответ:
.
7) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы (записанного ниже на разных языках программирования). Ответ запишите в виде целого числа.
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Ответ:
.

8) Какое целое число должно быть записано в ячейке В1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек А2:С2 соответствовала рисунку?

Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
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Ответ:___________________

9) Запишите число, которое будет напечатано в результате
выполнения

программы (для Вашего удобства программа представлена
на четырёх языках программирования).

	Бейсик
	Паскаль

	DIM N, S AS INTEGER N = 0 
S = 0
WHILE S <= 325 
S = S + 10 
N = N + 3 
WEND PRINT N
end
	var n, s: integer; begin n := 0; s := 0;
while s <= 325 do 
begin

s := s + 10; 
n : = n + 3 
end;

write(n) 
end.


Ответ:
.
10) В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» - символ «&». В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.

	Запрос
	Найдено страниц (в тысячах)

	хоккей & футбол & волейбол
	80

	футбол & волейбол
	260

	хоккей & волейбол
	230


Компьютер печатает количество страниц (в тысячах), которое будет найдено по следующему запросу:

(хоккей | футбол) & волейбол 
Укажите целое число, которое напечатает компьютер.

Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.

Ответ:_________________________
